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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE ABERTURA DOS ENVELOPES DE PROPOSTAS DE PREÇOS

DATA: 19/09/2019 - HORA DE INÍCIO: 9 horas

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 126/2019

MODALIDADE: Tomada de Preços p/ Obras e Serviços de Engenharia – 126/2019

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA EXECUÇÃO DE OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DE PARTE DA RUA BELO HORIZONTE, COM FORNECIMENTO DE MATERIAIS E MÃO DE OBRA, EM CONFORMIDADE COM O PROJETO BÁSICO, MEMORIAL DESCRITIVO E DEMAIS ANEXOS DO EDITAL.
Na data e horário supramencionados, na sede da Prefeitura Municipal, reuniram-se em sessão pública na sala de reuniões os membros da Comissão Permanente de Licitações, nomeados pela Portaria nº 001/2019. 

Se fez presente na sessão a representante da licitante SETEP CONSTRUÇÕES S.A. Senhora SUZANA BOSSY já anteriormente credenciada. Por parte da licitante TERRABASE TERRAPLENAGEM LTDA se fez presente para acompanhar a sessão o Senhor GENOIR LOCH, este não credenciado. Após proferido o julgamento da fase de habilitação, todas as licitantes foram consideradas habilitadas. Foram as empresas intimadas do inteiro teor daquela Ata de julgamento de habilitação para, querendo apresentar recurso, nos termos do art. 109, alínea “a” da Lei nº 8666/93, ou seja, 05 (cinco) dias úteis a contar da data de publicação desta ata no Diário Oficial dos Municípios (DOM/SC) ou desistência do mesmo, viabilizando assim a continuidade do certame. Ambas as empresas enviaram Termo de Renúncia declinando do direito de recurso e autorizando a continuidade do certame com a abertura dos envelopes contendo as propostas de preços. Sendo assim, foi marcada a presente data para a realização do mesmo. Aberta a sessão, foram colocados os envelopes contendo as propostas de preços para que os representantes das licitantes presentes conferissem sua integridade e sua inviolabilidade, sendo que não houve qualquer manifestação. Em seguida, a Presidente da Comissão procedeu à abertura dos mesmos, sendo as propostas neles contidas colocadas à disposição dos presentes para serem verificadas e rubricadas. Colocada a palavra a disposição dos presentes, não houve qualquer manifestação por parte dos licitantes presentes. Os valores totais apresentados pelas empresas foram os constantes no quadro abaixo.
	Empresa Licitante
	Valor Total R$

	TERRABASE TERRAPLENAGEM LTDA
	254.872,23

	SETEP CONSTRUÇÕES S.A.
	228.992,31


Da análise e exame das propostas, à vista das exigências constantes do Edital, a Presidente suspendeu a sessão para encaminhamento das mesmas ao Setor de Engenharia da Secretaria de Planejamento e Trânsito, para análise dos valores e quantitativos, bem como das planilhas de composição do BDI apresentados pelas empresas licitantes, sendo que após a emissão do parecer/análise será realizado o julgamento da empresa vencedora do certame. Nada mais digno de nota, nem a tratar, encerrou-se a sessão indo está assinada por todos os presentes.

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES:

	JOICE APARECIDA COSTA

Presidente

	MARILIA PANOCH GIRARDI

Membro

	MARCIEL RODRIGO KOSLOWSKI

Membro



	


REPRESENTANTE PRESENTE:
SETEP CONSTRUÇÕES S.A. – SUZANA BOSSY
DEMAIS PRESENTES:

TERRABASE TERRAPLENAGEM LTDA - GENOIR LOCH
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